

Наш бассейн в «Тане» пережил второе рождение: там занимаются жители всего района, корпоративные клиенты, воспитанники нашей спортивной школы и дети с ограниченными возможностями. Приятно осознавать, что там начинали свой путь ребята, которые сегодня входят в паралимпийскую сборную России.

Мы предоставляем определенное количество бесплатных часов для социальных групп. На регулярной основе проводим соревнования для детей с ограниченными возможностями — так, весной в открытом первенстве Башкирии участвовало около 80 ребят из Уфы, Стерлитамака, Салавата, Ишимбая. На подобных мероприятиях царит удивительная атмосфера.

Осенью мы стали титульным партнером международного турнира Tennis Europe Arkada Cup. К нам приехали спортсмены не только из России, но и других стран — Турции, Литвы, Республики Молдовы, Украины. Достойно выступили и воспитанники наших спортивных школ.



— Какие планы у управляющей компании на 2020 год?

— Планы описаны в стратегии развития компании. Основные векторы заданы и не изменятся, естественно, мы будем только совершенствоваться, ведь планка уже довольно высокая. «Аркада» продолжает работу с реализованными идеями и готова рассматривать новые интересные проекты, направленные на развитие города в различных сферах.



УПРАВЛЯЮЩАЯ
КОМПАНИЯ
АРКАДА

ARKADAUFA.COM



АЛИНА ЧЕРНОВА, заместитель директора издательской группы «Коммерсантъ-Башкортостан»

— Премия «Коммерсантъ года» — ключевое событие издательского дома «Коммерсантъ». Она учреждена для поощрения лидеров делового сообщества регионов в городах присутствия издания, чьи проекты признаны значительными отраслевыми экспертами, коллегами по бизнесу и общественностью. Управляющая компания «Аркада» поддержала эту церемонию, показав тем самым, насколько широкой может быть деятельность крупного бизнеса. Поощряя самых деятельных и ярких представителей деловой отрасли, «Аркада» делает гораздо больше, чем просто пиар. Во всей партнерской деятельности управляющей компании прослеживается идея развития республики и города в целом. Это яркий пример комплексной работы крупной компании, когда просветительская идея и неравнодушие к региону сосуществуют наравне с финансовыми успехами.



ЛУИЗА МАКШУКОВА, начальник управления потребительского рынка, туризма и защиты прав потребителей администрации Уфы

— Одним из значимых совместных проектов администрации города, УК «Аркада» и ресторанный альянс «Реал» стал фестиваль «Есть!», задавший вектор формированию гастрономического бренда нашей столицы. Спустя год фестиваль стал еще креативнее и необычнее. Другая добрая традиция родилась у нас совместно с «Аркадой» и госкомитетом по туризму РБ: новогодний фестиваль «Terra Zima». Мы очень рады, что праздник так понравился гостям всех возрастов. Поэтому хотим порадовать их снова: в этом году «Terra Zima» будет еще интереснее. «Аркада» не забывает и о самых незащищенных жителях города — воспитанниках детских домов и детях, чьи возможности ограничены. На территории комплекса «Тан» компания построила большую современную спортивную площадку, где проводит благотворительные спортивные мероприятия для горожан. Сотрудничество с командой «Аркады» — это возможность вместе создавать творческие, добрые и важные для города мероприятия. Надеемся, что впереди нас ждет много новых интересных проектов.



РУСТАМ ЗАРАФУТДИНОВ, директор телерадиокомпании «Башкортостан»

— «Аркада» — один из самых любимых и добрых наших партнеров. Телерадиокомпания «Башкортостан» активно сотрудничает с «Аркадой» уже несколько лет — мы с удовольствием принимаем участие в их проектах в качестве информационных партнеров. В этом году «Аркада» поддержала нас в проведении фестиваля современной музыки «Мин башкортсахэйлешем» («Я говорю по-башкирски»). Кроме того, в скором будущем на одном из объектов «Аркады» мы организуем телевизионную студию, в которой будем записывать несколько новых проектов канала БСТ. На самом деле, это редкий случай, когда бизнес и СМИ могут не просто сотрудничать, но и дружить. И я искренне рад, что с компанией «Аркада» у нас сложилась такая дружба.



СТАНИСЛАВ ЧЕЛНЫНЦЕВ, генеральный директор Business FM Уфа

— С «Аркадой» у нас выстроились крепкие многолетние отношения. Являясь одними из учредителей закрытой площадки топ-клуб, мы часто проводим встречи предпринимателей с политиками и чиновниками. А так как в них принимают участие очень занятые люди, то и даты зачастую могут переноситься. Нередко бывает, что нужно организовать конференцию и размещение гостей всего за несколько часов. Прекрасно оборудованные конференц-залы для бизнес-встреч нам всегда предоставляет «Аркада»: в «Президент Отеле» и Holiday Inn Ufa Компания «Аркада» всегда поддерживает нас, когда речь идет о нестандартных ситуациях. Например, на фестивале «День 1000 музыкантов» возникли непредвиденные проблемы, на которые коллеги мгновенно откликнулись. Благодаря их отзывчивости мы могли быть спокойны, что все пройдет, как запланировано.



ЭЛИЗА САВАСИНА, издатель мультимедийного проекта «Уфа.Собака.ру»

— С компанией «Аркада» мы и географически, и информационно уже три года. Редакция журнала находится в здании бизнес-центра «Нестеров», а редакция сайта с января будет располагаться в «Верхняя Торговая Residence». Мы всегда в курсе проектов компании, с радостью подключаемся не только как партнеры, но и как соорганизаторы мероприятий. «Аркада», со своей стороны, всегда мгновенно реагирует, если помощь нужна нам. Мы очень рады такому плодотворному сотрудничеству и уверены, что наша дружба будет становиться только крепче.



ВЛАД ЛИТВИНЧУК, основатель школы правильного спорта I love Supersport

— Мы начали сотрудничать с «Аркадой» в 2016 году, когда проложили трассу марафона через «Гостиный Двор». Нам с радостью предоставили площадку. Для размещения спортсменов мы часто пользуемся услугами отелей, находящихся в управлении УК «Аркада». У нас всегда хорошие коммуникации, и все вопросы решаются очень быстро. 1 января мы организовали «Забег Обещаний» на Верхнеторговой площади, в котором приняли участие свыше тысячи человек, и 30 марта совместно провели экологическую акцию «Час Земли», на время выключив свет во всем квартале «Верхняя Торговая», и устроили забег с фонариками. В 2019 году открыли два ледовых катка — перед Гостиным Двором и гостиницей «Тан».



АРТУР ИДЕЛЬБАЕВ, эксперт по внутреннему туризму

— «Аркада» — один из наших главных партнеров по развитию туризма в городе. Номера отеля Holiday Inn Ufa полюбили гости Уфы. В конференц-залах отеля мы неоднократно проводили форумы и совещания. Этим летом «Гостиный Двор» выступил нашим главным партнером по проведению республиканского этапа Всероссийского конкурса «Туристический сувенир». И вот уже второй год подряд будет проводиться главное новогоднее событие Уфы и республики Terra Zima. Городу повезло, что у него есть такая компания!



РИДА КАДИКОВА, главный врач ГКУЗ Республиканский специализированный Дом ребенка

— Нашему Дому ребенка очень повезло — нам помогает коллектив «Аркады». Можно с уверенностью сказать, что это теперь наши друзья. Сколько внимания, тепла, заботы проявляют они к детям, оставшимся без попечения родителей — всего не перечислить. Мы выражаем им особую благодарность за оказание помощи в организации праздников, досуга для наших детей. В июне 2019 года наш Дом ребенка отметил свой юбилей — 75-летие со дня основания. Хлопоты и заботы по проведению этого праздника разделили с нами сотрудники «Аркады». Дорогие наши друзья, вы творите добро и дарите его детям. Спасибо вам! Двери нашего Домика и сердца малышей всегда открыты для Вас! Пусть наша дружба продолжается и крепнет!



МАХАСИМ ЛАТЫПОВ, ветеран тенниса РБ

— Теннис — это уникальный вид спорта. Кто взял ракетку один раз — всю жизнь будет играть. Я именно из таких людей: начав играть много лет назад, я продолжаю любить этот спорт до сегодняшнего дня. Теннис облагораживает людей с детского возраста, совершенствует не только физически, но и душевно. Я очень рад, что УК «Аркада», работающая во многих направлениях, уделяет большое внимание спорту — и в первую очередь теннису. Когда компания заодно со своей деятельностью развивает в нашем городе теннис — за это ее можно только поблагодарить.